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PODNESAK PRIVREMENE STEČAJNE UPRAVITELJICE 
___________________________________________________________________________ 

 
Postupajući po rješenju suda od 27.11.2025. godine privremena stečajna upraviteljica 
izvještava sud da je obavila nekoliko razgovora sa zakonskim zastupnikom dužnika  Davorom 
Peroševićem i Josipom Kneževićem bivšim zaposlenikom koji je obavljao operativno sve 
poslove dužnika, a kako bi se utvrdilo je li pokazana imovina jedina postojeća imovina 
dužnika, jesu li poduzete radnje oko ažuriranja poslovnih knjiga te oko podmirenja blokade 
računa dužnika.  
 
Zakonski zastupnik dužnika, Davor Perošević smatra da imovina koja je pokazana 
(pokretnine) nije u cijelosti imovna koju je njegovo poduzeće preuzeo u vlasništvo za dug, ali 
ne zna gdje bi se nalazilo eventulano još pokretnina.  
 
Josip Knežević usmeno i pisano navodi da imovina pokazana i uslikana 17.11.2025. na lokaciji 
u Donjem Miholjcu jest sva imovina iz bilance tj. dugotrajne imovine dužnika, odnosno da je 
to 90 % jer je ostatak prilikom zatvaranja trgovna ostavljano kao neupotrebljivo na licu 
mjesta. Navodi da su strojevi i oprema  rastavljeni i demontirani i da je time njihova funkcija i 
vrijednost izgubila smisao. Rekao je da imovina nikada nije knjigovodstveno amortizirana.  
 
U odnosu ne neažuriranja knjigovodstvenog stanja odnosno poslovnih knjiga i usklađenja sa 
stvarnim stanjem, zakonski zastupnik je izjavio da knjigovodstvo odbija bilo što učinitit jer da 
im nisu plaćani računi.  
 
Dakle, pokretnine koje je Josip Knežević dana 17.12.2025. godine pokazao privremenoj 
stečajnoj upraviteljici na adresi u Donjem Miholjcu očigledno nemaju vrijednost navedenu 
u poslovnim knjigama. Pokazane pokretnine su stari, neupotrebljivi predmeti, otpad i 
neispravni strojevi, koji da imaju ikakvu vrijednost, već bi bili prodani.  
Druga imovina nije pronađena.  
 
Na slikama priloženim uz ranije izvješće razvidno je da se radi o opremi izvan funskcije (stari 
fižideri, hladnjaci, rastavljene rashladne komore) u stanju za otpad, te druge oprema, drvene 
police i nešto aluminijskih dijelova sve u stanju za otpad ili eventulano zbrinjavanje u staro 
željezo i sl., pa se postavlja i pitanje troškova prijevoza i zbrinjavanja istoga.  
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I prema riječima Josipa Kneževića navedena oprema i strojevi nakon što su demontirani i 
rastavljeni izgubili su funkciju i vrijednost.  
 
Prema usmenim riječima i e-poruci od 12.01.2026. godine Davora Peroševića, dužnik je i 
dalje u blokadi jer obećana sredstva nisu pristigla. 
 
Prema Očevidniku neizvršenih osnova za plaćanje i Potvrdi o blokadi računa na dan 
13.01.2026. godine, dužnik ima evidentirano 221 dan neprekinute blokade za neizvršene 
osnove za plaćanje u iznos od 15.233,78 EUR.   
 
 
Slijedom navedenog, a s obzirom na stanje pokazanih pokretnina koje čine imovinu dužnika, 
za koje su i zakonski zastupnik i bivši radnik izjavili da nemaju uporabnu vrijednost, predlaže 
se stečajnom sucu da u smislu odredbe čl.132. st.1. Stečajnog zakona rješenjem pozove 
osobe koje imaju pravni interes za provedbom stečajnog postupka da u roku 15 dana uplate 
predujam za namirenje troškova prethodnog i stečajnog postupka u iznosu od 6.219,11 Eur. 
 
Ukoliko nitko u određenom roku ne uplati predujam, predlaže se donijeti rješenje o 
otvaranju i zaključenju stečajnog postupka nad dužnikom LDA INTERNATIONAL GROUP 
d.o.o. za trgovinu, OIB: 84836431398, MBS: 030277352, Čepin, Kralja Zvonimira 25 
 
 
 
Višnjevac, 14.01.2026. Privremeni stečajni upravitelj 

Jelena Kordić 
 
 
 
Prilog: 
- e-poruka zaprimljena od Josipa Kneževića 
- e-poruka zaprmljena od Davora Peroševića 
- očevidnik neizvršenih osnova za plaćanje  
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